

04.07.2018 г. Мы играем в футбол!

Мундиаль в самом разгаре! Определены все четверть-финальные пары чемпионата мира по футболу и вскоре начнутся матчи лиги чемпионов. Вся страна находится в предвкушении неожиданных и незабываемых побед. 4 июля детские сады №14, 112, 117 в поддержку российской сборной и в рамках муниципального проекта «Я выбираю спорт!», провели турнир по мини-футболу среди педагогов дошкольных учреждений. Восхитительная атмосфера футбольного праздника захватила всех, надолго зарядив позитивом. Педагоги продемонстрировали навыки владения мячом, соревновались в ловкости и быстроте. После упорной борьбы команда «Солнышко» завоевала призовое место. Футбол – это не просто самый популярный вид спорта, это целая культура, стиль жизни.